

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 7 декабря 1976 г.

№ 194 (11408)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В ГК КПСС

УСПЕШНО ВЫПОЛНИТЬ ПЛАНЫ СТРОИТЕЛЬСТВА

Бюро Люберецкого горкома партии рассмотрело вопрос о ходе выполнения плана капитального строительства. За десять месяцев текущего года, отмечалось на заседании бюро, в районе освоено 37,4 миллиона рублей капиталовложений, что составило 111,7 процента к плану. На объектах производственного назначения освоено 27,8 миллиона при плане 22,8.

Уже выполнили годовой план капитального строительства ковровое и Косинское трикотажное производственные объединения, совхоз «Тепличный», колхоз имени Дзержинского, Томлинское птицеводческое объединение. Добились успехов и некоторые строительные организации. Хорошо организовано дело в коллективе монтажного участка № 9 треста «Мосэнергомонтаж», который к 50-й годовщине Октября завершил годовую программу подрядных работ собственными силами. С напряжением работали труженники спецуправления № 1 треста «Союзмонтаж». Здесь тоже выполнен годовой план подрядных работ.

Однако на отдельных предприятиях, в строительных трестах и управлениях положение с выполнением плана капитального строительства неудовлетворительно. Партийные организации, хозяйственные руководители использовали еще не все возможности для ускорения строительства, своевременного ввода в эксплуатацию пусковых объектов.

Допущено отставание в освоении капиталовложений в объединении «Спецдежда», на Дзержинском комбинате производственных предприятий, заводах энергооборудования, «Пластмасс», торгового машиностроения. Руководители этих предприятий уже заверили городскую партийную организацию о том, что примут меры для ускорения хода капитального строительства. Но заверения не подкрепляются практическими делами.

Не ликвидировали, а увеличили отставание ТЭЦ-22, институты крахмалопроductов, карто-

фельного хозяйства, труда и управления в сельском хозяйстве, совхоз «Марфино»

Не выполнили также планы освоения капиталовложений Малаховский экспериментальный завод, экспериментальный завод института буровой техники, завод мостостроительного оборудования, комбинат ВИНТИ, институт стройматериалов, управления водоканализации и специализированного транспорта, ряд других организаций.

Все они за десять месяцев допустили отставание в освоении капиталовложений на 6 миллионов рублей. До конца года им оставалось (на два месяца) освоить около 16 миллионов рублей, что составляет почти четверть часть годовых заданий. Вызывает большую озабоченность вопрос: будут ли такие средства освоены в полном объеме?

Поэтому бюро ГК КПСС поставило перед партийными организациями, хозяйственными руководителями задачу — срочно обдумать создавшееся положение, наметить конкретные мероприятия с целью безусловного выполнения годовых заданий.

Бюро горкома партии обратило внимание руководителей трестов и управлений на срыв планов подрядных работ. Только трест «Особстрой» № 2 допустил отставание за 10 месяцев на 1,5 миллиона рублей. Тяжелое положение сложилось в ряде его управлений. А в целом по району срыв подрядных работ составил в объеме 2,7 миллиона рублей. План строительно-монтажных работ на жилых домах осуществляется только на 90,4 процента.

Бюро ГК КПСС заслушало сообщения некоторых секретарей парторганизаций и руководителей предприятий, трестов, управлений. Перед ними поставлена задача — непременно обеспечить ввод в действие пусковых объектов года, приложить все усилия для выполнения планов освоения капиталовложений.

также из-за нерегулярного обеспечения производства промышленным газом

Декабрьская программа скорректирована с таким расчетом, чтобы ликвидировать допущенное в ноябре отставание. Она, кстати, очень напряженная. Коллективу необходимо за месяц выпустить различных строительных материалов и конструкций на 1380 тысяч рублей. Это на 213 тысяч рублей больше сделанного в предыдущем месяце. Задача, конечно, не из лег-



НА ЗАВОДЕ мостостроительного оборудования немало рабочих, в совершенстве владеющих специальностью. Как правило, у них наиболее высокая производительность труда, они задают деловой тон современному. Одним из активных бойцов трудового фронта является электросварщик Ю. С. Рычков. Юрий Сергеевич — специалист высокого разряда, ему доверено право ставить на продукции личное клеймо. За успехи, достигнутые в трудовом соперничестве, он награжден знаком «Победитель социалистического соревнования 1975 года».

Фото Г. Скороходова.

План двух лет — к 60-летию Октября

Партийная организация и весь коллектив спецуправления № 1 треста «Союзмонтаж» считают своей главной задачей успешное выполнение решений XXV съезда КПСС и претворение в жизнь планов десятой пятилетки. Октябрьский Пленум ЦК КПСС выдвинул ряд проблем, которые надо решить в ближайшие годы. Одна из них — ускорение и повышение качества капитального строительства.

В первом году пятилетки наш коллектив трудится с высоким напряжением 25 ноября выполнен годовой план подрядных работ. Перевыполнен на девять тысяч рублей план капитального строительства. За одиннадцать месяцев получено 975 тысяч рублей прибыли.

Идя навстречу 60-летию Великого Октября, коллектив управления принимает на себя повышенные социалистические обязательства. Намечено выполнить двухлетний план строительно-монтажных работ к 7 ноября 1977 года. Обеспечить сверхплановое снижение строительно-монтажных работ на 0,25 процента. Перевыполнить на один процент утвержденное задание по выработке на одного рабочего. В 1977 году за счет лучшей организации труда и внедрения переловых методов получить сверхплановой прибыли 30 тысяч рублей. Внедрить в производство не менее 15 рационализаторских предложений с годовым экономическим эффектом в 50 тысяч рублей. Досрочно провести монтаж компрессорных и нефтеперекачивающих станций. Осуществить комплекс инженерных мероприятий обеспечивающих экономия 60 тонн условного топлива, 50 тонн труб и фасонных частей 10 тонн проката, 2 тонн электродов.

Решено славить объекты с оценкой хорошо и отлично. Вступаем в соревнование за знание «Предприятие высокой культуры производства и организации труда».

Как и в прошлые годы, мы будем оказывать помощь рабочникам сельского хозяйства Люберецкого района. Намечается выполнить строительно-монтажных работ на сумму не менее чем на 150 тысяч рублей.

Э. ПЛУЖНИКОВ, секретарь парторганизации.

ГОДОВОЙ ЗАВЕРШЕН

Коллектив Люберецкого учебно-производственного предприятия славными делами встретил День Конституции СССР. В соответствии с социалистическими обязательствами досрочно, 2 декабря, выполнен годовой план по объему валовой и реализованной продукции.

Высоких показателей в труде добились рабочие: монтажник заготовительного участка П. М. Якушкина, лудильщик А. С. Кудряшова. Хорошо работали на сборке узлов блоков к телевизору Юность-401 монтажники В. Л. Кузьмин, В. Ф. Зимин, паяльщики Л. В. Простова и Н. С. Киселева. Успешно потрудились литейщики пласт-

масс бригады товарищей В. И. Маркова и А. А. Макаркина, укупорщики бригады тов. М. М. Шестакова и многие другие рабочие предприятия, раньше срока выполнившие годовое задание.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятия продолжают активный поиск внутренних резервов с целью дальнейшего повышения эффективности производства и обязуются до конца года изготовить и реализовать сверх плана товарной продукции хорошего качества не менее чем на 900 тысяч рублей.

И. САРЫЧЕВ,

начальник планового отдела.

У ЗАВЕТНОГО ФИНИША

На миллион 79 тысяч рублей реализовать продукции сверх 11-месячного задания коллектив Косинского трикотажного объединения, выполнив тем самым важный пункт обязательств.

В декабре трикотажникам предстоит реализовать изделий на 5300 тысяч рублей. Это почти на миллион рублей больше ноябрьского задания. Коллектив полон решимости выполнить установленную программу. Разработаны конкретные меропри-

ятия, направленные на увеличение темпов производства. Принимаются меры по ритмичной поставке сырья, отправке торговым предприятиям готовой продукции, имеющейся на складе объединения.

Первые дни работы годового предприятия показывают, что темп взят коллективом неплохой.

С. РЕСИНА,

заместитель начальника планового отдела.

Отставание преодолеем

Коллектив Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций не справился с программой ноября. Целый месяц предприятие лихорадило, была нарушена ритмичность производства, по разным причинам допускались простои. Из-за отсутствия сырья почти месяц бездействовал цех пелито-битумной изоляции труб. Лихорадило самый крупный на предприятии цех — изоляции труб армиропенобетон. Значительные потери понесло предприятие

и промышленным газом

Декабрьская программа скорректирована с таким расчетом, чтобы ликвидировать допущенное в ноябре отставание. Она, кстати, очень напряженная. Коллективу необходимо за месяц выпустить различных строительных материалов и конструкций на 1380 тысяч рублей. Это на 213 тысяч рублей больше сделанного в предыдущем месяце. Задача, конечно, не из лег-

ких, но выполнимая. Чтобы взять намеченный рубеж, коллективу надо довести выпуск суточной продукции до 52,5 тысячи рублей.

Дружно работают труженники кирпичного цеха. С начала года они изготовили дополнительно к заданию почти полтора миллиона штук кирпича. Суточная производительность печей доведена до 600 тысяч штук силикатных кирпичей.

Много неиспользованных резервов имеется в главном цехе

— индустриальной изоляции труб, на других участках. За счет улучшения организации производства выполнения намеченных оргтехмероприятий, ввода новых мощностей коллектив может значительно увеличить темпы выпуска продукции и тем самым справиться с декабрьским заданием, успешно завершить план первого года пятилетки.

Е. БЕЛОВА, главный экономист.

...И ЖАР ХОЛОДНЫХ ЧИСЕЛ

Снова потеплело. За окном мокрые ветки деревьев вздрагивают под порывами сырого ноябрьского ветра. Зоя Павлова злобно пожевала и снова склонилась на косяк. «...Организовать современие коммун, вести отчетность и гласность в процессе производства хлеба, одежды и пр., превратить сухие, мертвые, бюрократические отчеты в живые примеры...». Сколько раз приходилось ей перечитывать работы Ильича, хотя бы те же «Очередные задачи Советской власти» — и каждый раз открывалось что-то новое, какие-то неуловимые раньше мысли, выводы. И главное, чему не устаешь поражаться, — так это обращенности ленинской мысли в сегодняшний день.

— Превратить... в живые примеры, — вслух повторила Зоя Павлова. Слово прямо к ней, к пропагандисту завода имени Ухтомского Васьин, обращены эти слова.

За долгие годы бухгалтерской работы она прониклась уважением к числам и даже полюбила их лаконичный язык. Они могут поражать воображение, потрясая величием дел и планов. Взять хотя бы материалы XXV съезда партии, которые она сейчас изучает со слушателями. Числа, которыми выражены горизонты десятой пятилетки, не могут оставить равнодушным никого. Важно только раскрыть их большой смысл, показать в росте, в сравнении. И Зоя Павлова делает пометку: на занятии сравнить показатели девятой и планы десятой пятилетки, проиллюстрировать ими вопрос об особенностях экономической стратегии партии на современном этапе.

Цифры могут и бить тревогу. Например, то, что завод сейчас снизил уровень производства по

сравнению с прошлым годом, вызывает озабоченность у землемашцев. Есть на то и объективные причины, но и субъективных немало: сколько потерь времени в цехах связано с непродуманной организацией труда, устаревшим оборудованием! Когда нынешний главный бухгалтер В. А. Татарченко впервые пришел на предприятие, он заметил: бывает, что одна и та же деталь по 8 раз возвращается в цех для последующих операций. И это заложено в технологию! Конечно, несовершенство технологии во многом обусловлено старой планировкой зданий.

Зоя Павлова раскрывает Отчетный доклад ЦК XXV съезду КПСС. «Материальные и финансовые ресурсы нужно в первую очередь направлять на техническое перевооружение и реконструкцию действующих предприятий». Разъяснив слушателям мотивировку этого указания, подтвержденного октябрьским пленумом ЦК, следует перейти к предстоящей реконструкции нашего предприятия. К 1980 году нынешних зданий здесь почти не останется — на их месте вырастут новые громадные корпуса с поточными линиями, современным оборудованием. Тогда отпадет нужда в сложной системе кооперации, которая, кстати, значительно повышает себестоимость, а значит, и цену машин. 56 млн. рублей ассигновано на реконструкцию! И важно каждый рубль истратить с толком. Но не менее важно, несмотря на строительные работы, выдержать темпы роста, определенные пятилетним планом. Значит, и на нынешних площадях нужно добиваться наивысшей эффективности труда, использовать все резервы.

Страницы пестрят числами, и за каждым из них — надежды, трудности, радость побед и — труд. Затраченный и еще предстоящий.

Зоя Павлова прикрыла ладонью усталые глаза, затенила их от света настольной лампы.

Еще в школе, в тридцатые годы, она мечтала стать учительницей. Нести людям знания — что может быть благороднее и благодарнее! Но чтобы отдавать, надо иметь самому. И она всю жизнь учится, накапливает знания, опыт. Хотя учительницей так и не стала. На бухгалтерские курсы пойти пришлось из-за войны: большая семья в трудное время осталась без кормильца. Она училась терпению и мужеству, когда военными ночами, качаясь от голода и усталости, грузила под Шаурой торфяные брикеты. О, как мечтали тогда она с подружками о времени, когда можно будет досyta поесть черного хлеба! С тех пор не переносит Васьина вид хлебного куска, выброшенного равнодушными руками в мусорный контейнер.

Впрочем, нет. Еще раньше мама, яровая колхозница, учила Зою, ее братьев и сестру любить землю, петь хлеб, людской труд, пот, которым полны эти зерна.

Она училась у мамы еще одному: умию видеть прекрасное. Распустились за ночь цветы на лужайке перед домом, необычно окрасило закатное солнце стволы осен — все вызывало у Дары Васильевны восхищение удивленным. И этим подтеки чистым восторгом делилась она с детьми. До сих пор сохранила Зоя Павлова любовь к живописи, к музыке, к любым проявлениям прекрасного. Это свойство счастливо сочетается в ней с пониманием строгой гармонии цифр, которому

учили ее в финансовом институте замечательные преподаватели Карбышев, Васин, другие. Не потому ли так близки ей стихи Блока, сказавшего от имени всех россиян: «Мы любим все: и жар холодных чисел, и дар божественных видений...».

Пропагандист Васьина прекрасно понимает свою задачу: через знания теории формировать у слушателей активную жизненную позицию, идейную убежденность. Понимает и другое — сделать это можно, адресуясь не только к уму, но и к чувствам людей. Поэтому так тщательно отбирает она факты и цифры для каждой лекции или беседы, обращается даже к художественной литературе.

И слово пропагандиста достигает цели. Не раз с отличными рефератами выступали на занятиях Т. Г. Валюгина, В. М. Нехорошева, А. П. Карасева, другие слушатели. Они хорошо ориентируются в теории, умело используют цифровые данные. Видно, что и они ощущают тот «жар холодных чисел», который стремится донести до каждого слушателя З. П. Васьина.

Главный же источник, дающий пропагандисту средства для воздействия на чувства людей, — страстные строки ленинских работ. Вот и сейчас она снова придвинула тетрадь, захваченная еще одной мыслью из статьи Ильича. Вновь ложатся в конспекты строки: «Статистика была в капиталистическом обществе предметом исключительного ведения «казенных людей» или узких специалистов, — мы должны понести ее в массы...».

Долго не гаснет свет в одном из окон пятиэтажного дома на Красногорской. Пропагандист З. П. Васьина готовится к занятию. Готовится донести до ума и сердца каждого слушателя великие идеи, грандиозный размах планов нашей партии, высшая цель которой — благо народа. **Б. АННЕНКОВ.**

По следам наших выступлений

„НА ФОМИНСКОЙ БЕЗ ПЕРЕМЕН“

Так назывался материал рейдовой бригады, опубликованный в «Люберецкой правде» от 23 ноября. В нем подвергались критике недостатки, выявленные на Фоминской МТФ племсовхоза «Фоминское».

Директор племсовхоза «Фоминское» тов. Сало ответил редакции, что по критическому выступлению газеты принимаются меры. Решен вопрос с кадрами, укреплено руководство фермой. Бригадир В. Аксенов за халатное отношение к работе отстранен от занимаемой должности. Бригадиром назначена дипломированный зоотехник Т. Немтинова. К отставшей ферме усилено внимание со стороны дирекции, партийной и профсоюзной организаций совхоза.

„ВЫМПЕЛ... ПОД ЗАМКОМ“

Так называлась корреспонденция, опубликованная в № 151 «Люберецкой правды». В ней отмечалась слабая организация социалистического соревнования в цехе производства безалкогольных напитков фирмы «Рубин».

Корреспонденция была обсуждена на цеховом партийном собрании. Указанные в корреспонденции факты действительно имели место. Переходящий красный вымпел победителям соревнования в июле-августе не вручался. Ход трудового соперничества в наглядной агитации не отражался. Начальнику цеха Т. С. Елфимовой за слабую организацию социалистического соревнования строго указано.

В результате мер, принятых со стороны партбюро, в настоящее время итоги соревнования в цехе подводятся регулярно и отражаются на доске показателей. По итогам работы за сентябрь и октябрь переходящий красный вымпел вручен бригаде этого цеха, которой руководит М. В. Сумина.

П. ДУРНЕВ,
секретарь партбюро фирмы «Рубин».

Фото Г. Скороходова.

БУДНИ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

Учеба началась

Организовано начался 1 декабря новый учебный год в системе гражданской обороны на предприятиях и в организациях нашего района. В частности, актив ГО приступил к проработке 20-часовой программы. Первые занятия по этой программе провели руководители учебных групп цехов №№ 27, 61, 62 завода им. Ухтомского В. Таякин, В. Кислый, В. Самсонов.

В первый день учебного года сообщение о начале занятий прозвучало по внутренней радиотрансляционной сети комбината ВИНТИ. Здесь издан приказ директора, в котором для учебы в системе гражданской обороны отведены определенные дни. На высоком уровне провели первые занятия на комбинате начальники цехов Л. Филонова и В. Безморгоричная.

В ковровом производственном объединении учебному году предшествовали двухдневные сборы руководителей занятий. Им даны методические рекомендации по изучению со слушателями программы обязательного минимума знаний. Учебно-методический сбор состоялся и во ВНИИ стройматериалов. Это помогло руководителям занятий лучше подготовиться к учебному году.

В. СОКОЛОВ,
заместитель начальника штаба ГО г. Люберцы.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

7 декабря 1976 г.
№ 194 (11408)
2 стр.



В Люберецком районе развернулась подготовка к 50-летию ДОСААФ, которое будет отмечаться в январе 1977 года. На предприятиях, в учреждениях культуры проходят лекции, доклады, кинофильмы на оборонные темы.

НА СНИМКЕ: на книжной выставке, посвященной юбилею

ДОСААФ, в Люберецкой районной библиотеке, где представлены издания, рассказывающие о славной истории Вооруженных Сил СССР и вкладе добровольного общества в дело защиты социалистического Отечества.

ПУСТЬ КАЖДАЯ ШКОЛА РАСТИТ ЮНЫХ РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ

Иному читателю такая постановка вопроса покажется непродуманной. В школе — и влуд рационализаторы... Но прежде, чем делать выводы, посмотрим, о чем говорит опыт некоторых цехов страны.

На страницах ярославской областной газеты «Северный рабочий» 13 октября было опубликовано письмо заведующей Переславля-Залесского городского округа Э. Головкиной. Она писала: «Нас, учителя, работников народно-го образования Переславля-Залесского, заинтересовала публикация «Северного рабочего» о развитии рационализаторского движения и изобретательства в школах, о необходимости создания школьных организаций ВОИР».

Мы считаем, что в условиях научно-технической революции ориентировать школьников — старшекласников на техниче-

ское творчество, прививать им вкус к рационализации и изобретательству — дело крайне необходимое. Эта задача школы вытекает из решений XXV съезда КПСС по дальнейшему совершенствованию народного образования, где прямо сказано о том, что школа сегодня призвана формировать творческие мыслящие человека.

Мы обсудили статью. Принято решение создать первичные организации ВОИР в средних школах города, разработать и изготовить в каждой школе в первом полугодии учебного года не менее одного нового учебного пособия, прибора или других технических средств обучения.

Решено также в городском Доме пионеров создать методический уполномоченный ВОИР и провести в этом учебном году смотр-конкурс на звание «Лучший юный

рационализатор района».

Далее автор статьи сообщила, что комсомольцы-учащиеся трех школ создали организации ВОИР и решили в честь 60-летия Великого Октября изготовить нужные школьным кабинетам учебные пособия, а также различные приспособления для школьных мастерских.

С этим опытом переславских учителей и старшекласников были ознакомлены работники Люберецкого горно, городской станции юных техников и средних школ № 42 и № 9.

В Люберцах с интересом восприняли опыт переславцев и решили его распространить в школах города и района.

Сейчас проводится организационная работа по созданию первичных организаций юных рационализаторов и изобретателей в школах, принимаются обязательства по разработке и

изготовлению силами старшекласников учебных пособий, приборов и других технических средств обучения, облегчающих труд учителей и способствующих повышению успеваемости учащихся.

Это будет хорошим первым рационализаторским подарком Родине в честь 60-летия Великого Октября от комсомольцев школ района.

И было бы очень хорошо, если бы первичные организации ВОИР, существующих предприятий, институтов и конструкторских бюро района помогли школам в этом новом деле и своим опытом, и консультациями, и материально.

П. ЧАРКИН,
член методотдела централизованной станции юных техников Министерства просвещения РСФСР.

НАДОИ ЗАВИСЯТ ОТ НАС

Ознакомившись с открытым письмом коллектива Колдунинской фермы совхоза имени Зои Космодемьянской Рузского района, призвавшего организованно провести зимовку скота, выполнить планы по продаже государственного молока, добиться полукiloграммовой суточной прибавки в надоях, животноводы нашего Панинского комплекса тоже решили изыскать возможности, чтобы повысить продуктивность дойного стада. Правда, нелегко нам это сделать. Зимовка проходит у нас в сложных условиях, не осталось кормовой свеклы. А что значит лишиться этого молокогонного продукта — каждая доярка понимает. Но выручат нас кормонок. До 20 килограммов запаренного корма получают дойки корова. А грубые корма для улучшения их качества слабиваются патокой. Применяем какао-белок, чтобы повысить жирность молока.

Прибавку надоев рассчитываем получить за счет индивидуального кормления животных. Недаром говорят, что молоко в руках доярки. Какая корова дает больше молока, ей и больше корма, следим за отдачей молока.

Сейчас до каждой доярки доведены недельные и суточные задания. В сутки от своей группы я надаиваю по 380 килограммов молока, что больше предусмотренного графика. Среднесуточный надой на фуражную корову равен 12,7 килограмма, а на дойную — 14,6.

Ознакомившись с открытым письмом коллектива Колдунинской фермы совхоза имени Зои Космодемьянской Рузского района, призвавшего организованно провести зимовку скота, выполнить планы по продаже государственного молока, добиться полукiloграммовой суточной прибавки в надоях, животноводы нашего Панинского комплекса тоже решили изыскать возможности, чтобы повысить продуктивность дойного стада. Правда, нелегко нам это сделать. Зимовка проходит у нас в сложных условиях, не осталось кормовой свеклы. А что значит лишиться этого молокогонного продукта — каждая доярка понимает. Но выручат нас кормонок. До 20 килограммов запаренного корма получают дойки корова. А грубые корма для улучшения их качества слабиваются патокой. Применяем какао-белок, чтобы повысить жирность молока.

Развернувшееся соревнование способствует достижению лучших результатов в целом по совхозу. Если в начале ноября мы надаивали по 9,2 килограмма молока, то в конце месяца — по 9,7. И это уже при отсутствии кормовой свеклы.

За выполнение недельного задания по валовому надоям, как предусмотрено условиями соревнования, доярка получает премию — 10 рублей, а за прибавку надоев — 5 рублей. В ноябре за прибавку мы с М. И. Скачковой получили премии.

Порадовала своими результатами Зоя Николаевна Красноперова. Пока это единственная доярка, которая улучшила свой прошлогодний результат. За одиннадцать месяцев она надаивала по 4358 килограммов молока, на 24 кг больше уровня прошлого года. Сейчас по ее группе суточный надой превышает 11 килограммов. Зоя Николаевна уехала в дом отдыха в Сочи, а ее заменила Валентина Трошина, которая тоже получает суточный валовой надой, равный 330 килограммам при задании 304.

Однако наш совхоз «Мальшево» еще не вошел в график по сдаче молока государству. Это заставляет нас изыскивать возможности, чтобы сократить разрыв с графиком. В чем мы их

видим? В сокращении расхода молока на внутривольевые нужды, главным образом, на выпойку телят-молочков. Вместо молока дается заменитель. Примерно 100 килограммов молока экономится ежедневно. На днях у нас запущены дех по изготовлению заменителя молока. Из зерновых и зернобобовых культур изготавливается смесь, и для телят готовится питательная болтушка. Будет еще больше экономиться молоко, и одновременно повысится среднесуточные привесы телят.

Мы, доярки, свой резерв видим в повышении жирности молока. Стараясь до конца выдоить корову, собрать самые жирные струйки. Проведенная недавно контрольная дойка показала, что многие имеют хорошие показатели по жирности молока. 4-процентной жирности молоко получают доярки Н. Грунина, З. Лапкина, П. Тарасова. Но вот у Т. Шашкиной ниже результат — 3,8. Ей и другим дояркам надо подтянуться до уровня передовых.

Молоко — ценный продукт. И получить его больше стремится каждая доярка комплекса. Но мы нуждаемся и в помощи, в создании нормальных условий труда, чтобы не выходил из строя кормонок или котельная, а такие срывы, к сожалению, у нас случаются. Большой урон они наносят. Что за день потеряешь, то и за неделю не наверстаешь.

М. ГЛАЗНЕВА,
доярка Панинского комплекса совхоза «Мальшево».

ЧИТАТЕЛЬ РАССКАЗЫВАЕТ О ПИСЬМАХ ПОЭТА

3 декабря исполнилось 80 лет со дня рождения выдающегося советского писателя и общественного деятеля, лауреата Ленинской и Международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами», Героя Социалистического Труда Н. С. Тихонова. Литературная общественность нашей страны и за рубежом широко отмечает юбилей писателя.

Я давно полюбил мужественные стихи Николая Тихонова, его строки из поэмы о С. М. Кирове:

В железных ночах Ленинграда
По городу Киров идет...
Или из «Валлады о гвоздях»: Гвозди бы делал из этих людей:

Крепче бы не было в мире гвоздей — запомнились навсегда.

В этом году выходит собрание сочинений писателя. Но мне дорог Николай Семенович не только как талантливый писатель, но и добрый, отзывчивый человек, внимательный к письмам читателей, к творчеству начинающих поэтов.

В 1947—1948 годах я пробовал писать стихи и отправил Николаю Семеновичу два письма. Я просил у него совета, задавал вопросы, касающиеся поэтического творчества, и его, в частности, спрашивал, что такое талант?

Несмотря на большую занятость, Николай Семенович ответил мне. Привожу текст его писем. Мне кажется, они будут интересны всем, кто занимается творчеством, пытается писать — а таких людей у нас много.

«Товарищ Ардышев! Вы пишете, что хотите быть моим учеником. Такого понятия в литературе нет, в точном смысле этого слова. Начинающий поэт может подражать старшим поэтам, но обязательно стремится в своей работе к самостоятельности. Основа поэтической работы — талант. Не зная ни одного Вашего поэтического опыта, лишен возможности помочь Вам советом!».

Письмо второе.
«Отвечая на Ваши вопросы: 1) О таланте. Талантливым можно родиться, никакой самый усидчивый труд не родит таланта, он может только способствовать его развитию. 2) С чего я начал свою литературную деятельность?»

Первое стихотворение свое я написал, когда мне было 14 лет. Это было стихотворение, написанное на смерть Льва Толстого. С того времени я непрерывно работал над стихами. Первую книгу стихов я выпустил, когда мне было 23 лет».

П. АРДЫШЕВ,
инженер.
(Поселок Дзержинский).

КРИТИКУЕТ *

ДЛЯ КОГО ПУНКТ?

На Колхозной улице, в новом доме, открыли приемный пункт белья в стирку. Это очень обрадовало нас, женщин. Но стиль работы пункта, думается, надо изменить. Расскажем по порядку.

Когда мы пришли, приемщица предложила положить вещи на весы. Мы так и сделали. Затем она попросила пересчитать их — пересчитали. После этого последовало указание связать вещи в узел и бросить в угол. И это было сделано.

Когда одна из нас робко спросила, а что же будет делать приемщица, ведь это не правильная самообслуживания, в ответ услышали: «А что я буду копаться в вашем белье?».

Думается, что каждый должен делать свое дело добросовестно. После этого мы заходили в

приемный пункт несколько раз в часы и дни, когда он должен быть открыт: 14 октября в 17 часов, 23 октября в 12 часов 10 минут и 29 октября в 16 часов 40 минут. Дверь была заперта. Через несколько дней одной из нас удалось все же снова попасть — повторилась та же история.

Не устраивают часы работы приемного пункта. Закрывается он в 18 часов вечера и только два раза в неделю — в 19. А если работаешь далеко и до 18 часов вечера не успеваешь приехать, как же быть тогда? В воскресенье приемный пункт закрыт. Нам кажется, что нужно продлить часы его работы два раза в неделю хотя бы до 20 часов.

**МИЛКОВА,
АРАТОВСКАЯ,
ВИШНЕВСКАЯ.**

ПРЕДЛАГАЕТ *

УЛУЧШИТЬ ПЕРЕХОД

Я работаю в школе учителем и инструктором по автомобилью. Часто приходится ездить по Рязанскому и Егорьевскому шоссе. Если Рязанское в очень хорошем состоянии, всегда сухое и чистое (за этим строго следят), то Егорьевское шоссе, как правило, плохо очищается от льда. Начинается зима, и по этой дороге невозможно проехать, особенно у Панковского железнодорожного переезда.

Еще одно обстоятельство заставило меня написать вам. На железнодорожной станции Ов-

ражки был переезд, его закрыли, и теперь автолюбители проезжают через поселок Коренево (по тоннелю). А сотни людей на работу и с работы ходят через этот закрытый переезд в Овражках. Там с двух сторон железной дороги вырыты рвы. Я видел, как люди падают, а другого пути нет.

Нельзя ли работникам железной дороги сделать на этом месте маленький настил, чтобы переходить было удобнее?

Д. ПЕТРЕНКО,
учитель.

ДО ЗАВОДСКОЙ ГОТОВНОСТИ

ГОРИЗОНТЫ
ДЕСЯТОЙ
ПЯТИЛЕТКИ

Комбинат производственных предприятий производит бетонные, железобетонные, стальные и погонажные изделия, металлоконструкции, пиломатериал и товарный бетон для объединения Союзгазпромстрой, которое сооружает компрессорные и насосные станции, жилые дома, объекты соцкультбыта, а также для новостроек Люберецкого района.

Руководствуясь решениями XXV съезда партии и октябрьского Пленума ЦК КПСС, коллектив КПП Союзгазпромстрой направляет свои усилия на повышение эффективности производства и улучшение качества выпускаемой продукции. Чтобы добиться успеха, необходимо увеличить выпуск продукции повышенной заводской готовности.

Выпуск продукции повышенной заводской готовности будет увеличен в первую очередь на участках деревообработки. В настоящее время деревообрабатывающий цех комбината выпускает большое количество необрезных пиломатериалов — бруса, досок, теса. Это своего рода полуфабрикаты, то есть такая продукция, которая требует дополнительной обработки на стройплощадках. Наша задача состоит в том, чтобы максимально использовать действующее оборудование для переработки этих полуфабрикатов и получать готовую к употреблению продукцию: обрезные доски, строганные тес, бруски и рейку.

Для этого нам надо частично реконструировать действующие технологические линии и установить новое оборудование. Оно, кстати уже приобретено, начат монтаж. Согласно плану социально-экономического развития на пятилетку реконструкция деревообрабатывающих участков будет завершена в 1977 году. В успехе мы не сомневаемся.

Более сложные работы предстоит выполнять в цехе железобетонных изделий. Здесь прежде всего надо увеличить мощность бетоносмесительного узла. Без этого мы не можем рас-

считывать на увеличение выпуска изделий, полное обеспечение строителей товарным бетоном. Для достижения этой цели запланировано заменить устаревшее оборудование новым, более производительным. Причем, делать придется, как говорят, на ходу, не останавливая производство. Задача не из легких, но иного выхода нет. Кроме того, в цехе ЖБИ будут проведены работы по механизации трудоемких процессов, сокращению цикла изготовления железобетона, экономии материала. В будущем году намечено сдать в эксплуатацию ударноинерционную установку по уплотнению бетона.

Большие хлопоты доставляет работникам цеха ЖБИ термообработка изделий, особенно в зимнее время. Существующую систему наши рационализаторы решили реконструировать, внедрить для этого разработку профессора А. А. Вознесенского. Ученый предложил использовать в камерах термообработки циркуляцию паровоздушной среды с применением сопел Ловяля. На постах формовки в этой пятилетке появятся новые формы типа «Ромашка».

В настоящее время работники цеха внедряют автоматические стойки для размещения форм с бетоном, осваивают механизм для выравнивания поверхности плит, проверяют в работе лабораторные формы новой конструкции типа «Гирлянда». Осуществление перечисленных мероприятий позволит значительно повысить производительность труда и качество продукции, улучшить условия работы людей, даст возможность сэкономить десятки тонн цемента и металла, как требуют решения XXV съезда КПСС.

Следует отметить, что все намеченные работы мы планируем выполнять своими силами. У нас создана и уже действует группа по внедрению новой техники. Ей помогают рационализаторы комбината.

Л. МУРАШОВ,
главный инженер КПП Союзгазпромстрой.

ЗОЛОТЫЕ ПЛОДЫ СУБТРОПИКОВ



В Грузии приступили к массовому сбору цитрусовых. В добродетельных социалистических обязательствах цитрусоводов записано — продать государству 120 тысяч тонн — на 20 тысяч больше, чем намечалось ранее.

Обильный урожай выращен в Гагрском и Кохорском цитрусовых совхозах Абхазии.

Отлично трудится на сборе мандаринов секретарь комсомольской организации Гагрского цитрусового хозяйства Зинаида Алейникова (на снимке).

(Фотохроника ТАСС).

СВАРОЧНАЯ УСТАНОВКА „ШТОРМ-2“

ГОСИНТИ сообщает

Ленинградский центральный научно-исследовательский институт «Румб» разработал сварочную установку «Шторм-2» для ручной аргонодуговой сварки неплавящимся электродом трубопроводов, арматуры и листовых конструкций из меди, медно-никелевых сплавов и нержавеющей сталей. Установка состоит из шкафа управления, переносного пульта дистанционного управления, коммутаторного блока, сварочных ка-

белей, комплекта соединительных проводов и шлангов, сварочных горелок, ящика для сменных и запасных частей и газового редуктора. Использование установки повышает производительность труда за счет применения обычной или пульсирующей дуги с дистанцион-

ным управлением силы сварочного тока.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберецы, ул. Электрификации, 26, ГОСИНТИ



7 декабря 1976 г.
№ 194 (11408) 3 стр



80 работ из 120, показанных на выставке художников-любителей нашего района, отобраны на областную выставку. Эта выставка так же как и районная, будет посвящена 60-летию Великого Октября.

НА СНИМКЕ: у картин люберецких художников.
Фото Г. Скороходова.

ПОСВЯЩЕНИЕ В РАБОЧИЕ

...Призывно зазвучали фанфары. Их сменил голос диктора, из динамиков по залу разносятся волнующие строки:

Повышай в работе знания,
Торопи столетий бег.
Нет на свете выше звания,
Чем рабочий человек.

Под «Марш коммунистических бригад» на сцену выходят ветераны труда. Они вносят знамена коллектива. Таким торжественным ритуалом в клубе Косинской трикотажной фабрики начался праздник «Посвящение в рабочие».

В зале бок о бок сидят молодые рабочие фабрики (на груди у них приколоты красные банты) и ветераны производства. С поздравлениями тем, кому сегодня предстоит приобщиться к гордому званию—рабочий, выступают директор КИТО И. И. Власова, Герой Социалистического Труда В. В. Якушина, переловая производственница, наставник А. В. Комиссарова. Они рассказывают о славном пути предприятия, дают молодежи на-

каз высоко держать знамя коллектива. Зачитывается клятва молодого рабочего.

Бывший директор фабрики Л. И. Коварская вручает юным героям торжества вместе с букетами роз «Памятку молодого рабочего».

С приветствием к молодым обращаются участники художественной самодеятельности клуба. Они дают концерт по заявкам зрителей.

Затем наступает самый торжественный момент праздника — ветераны фабрики передают трудовые знамена молодым рабочим, которым предстоит продолжить славные традиции коллектива, умножать трудовые успехи косинцев.

Праздник труда на этом не закончился. Он будет продолжаться в цехах, у станков, где передают свой опыт ветераны производства тем, кого отныне будут именовать самым почетным в нашей стране званием — рабочий.

К. САМОИЛОВ

ЧТОБЫ ДЕТЯМ БЫЛО ИНТЕРЕСНО

Многие дети рабочих Константиновской пшеницефабрики любят спорт. Для них здесь недавно организована секция бокса. 30 ребят в возрасте от 9 до 15 лет будут заниматься этим видом спорта. Руководитель секции шофер Владимир Смирнов.

Для тех ребят, которые любят пение, музыку, создан вокально-инструментальный ансамбль под руководством заведующей библиотекой Н. Любуховой. Ансамбль приступил к репетициям.

Г. ТОЛИНА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 7 ДЕКАБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Новости.
- 9.10 Утренняя гимнастика.
- 9.30 «Судья и Людмила». Фильм, 2-я серия.
- 10.35 Концерт.
- 14.30 «Твой труд — твоя высота». Кинопрограмма.
- 15.20 «Вокруг света».
- 15.45 «Основы советского законодательства».
- 16.15 В. Маяковский — поэма «Владимир Ильич Ленин».
- 16.45 «Москвичи на марше пятилетки».
- 17.15 «Один за всех, все за одного».
- 18.00 Новости.
- 18.15 «Народное творчество» Обозрение.
- 19.00 «Славка лека». Из цикла «В мире бизнеса».
- 19.30 «Начальник Чукотки». Фильм.
- 21.00 «Время».
- 21.30 Открытие фестиваля румынской музыки в СССР.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва».
- 19.30 Программа документальных фильмов.
- 20.10 «Ребята настоящие».
- 20.45 «Творчество А. Чковского».
- 21.30 Л. Толстой — «Семейное счастье». Спектакль.
- 22.40 Московские новости.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
- 18.30 Для школьников, «Умелые руки».
- 19.00 «Музыкальный квест».
- 19.30 «Страницы творчества поэта С. Есенина».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши».
- 20.30 Концерт.
- 21.00 «Один день в Таприале». Фильм.
- 21.30 «Академик Иван Павлов». Фильм.

СРЕДА, 8 ДЕКАБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Новости.
- 9.10 Утренняя гимнастика.
- 9.30 «Обычный месяц». Фильм 1-я серия.
- 10.35 «Клуб кинолюбителей».
- 14.30 Программа документальных фильмов.
- 14.55 «Мы знакомимся с природой».
- 15.15 «Это было в разведке». Фильм.
- 16.45 «Наука сегодня».
- 17.15 «Отзовитесь, горнисты!».
- 18.00 Новости.
- 18.15 «Стань детским».
- 18.30 «Человек и якорь».
- 19.00 Кубок УЕФА по футболу. «Шахтер» (Донецк) — «Ювентус» (Турин).
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Мастера искусства».
- 22.35 «Музыкальная жизнь». Журнал.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва».
- 19.30 «Твой труд — твоя высота». Кинопрограмма.
- 20.15 «Справочное бюро».
- 20.30 «Подмосковье».
- 21.00 М. Горький — «На дне».
- 21.30 Концерт.
- 22.30 Московские новости.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
- 18.30 Для детей. «Творчество юных».
- 19.00 «Литературные чтения».
- 19.30 «Я — романсу отдал честь». Фильм-концерт.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши».
- 20.30 «Под знаком гена».
- 20.50 «Поэт Абхазия». Фильм.
- 21.30 «Первая перчатка». Фильм.

Зам. редактора В. И. АННЕНКОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазины №№ 7, 23, 53 Люберецкого промторга производят распродажу товаров по сниженным ценам. В широком ассортименте: швейные изделия, сезонная обувь, варежки, грампластинки, канцелярский клей, некоторые спортивные товары, цены на которые снижены повторно в среднем на 50 проц.

Адреса магазинов: № 7 — Люберецкий колхозный рынок; № 23 — Люберцы, Октябрьский пр., 197; № 53 — Малаховский колхозный рынок.

Промторг.

ГОСУДАРСТВЕННОМУ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬНОМУ ИНСТИТУТУ ГОРНОХИМИЧЕСКОГО СЫРЬЯ

требуются: начальник квартальной котельной, электромонтеры.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 259.

1—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ СОВЕТУ ПО ТУРИЗМУ И ЭКСКУРСИЯМ

срочно требуются: экономист, бухгалтер, инструктор-методист.

За справками обращаться по телефонам: 554-01-88, 553-25-30.

3—3

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

В целях обеспечения сохранности кабельных линий связи до начала всех земляных работ, в том числе выполняемых без проекта (кроме вспашки), выделите в исполкоме Совета депутатов трудящихся наличие линий связи в зоне намечаемых работ и кому они принадлежат.

В соответствии с «Правилами охраны линий связи» на выполнение работ в охранной зоне подземной кабельной линии междугородней связи необходимо получить письменное согласие по адресу: Люберецкий р-н п/о Томилино-3, Рязанское шоссе, д. 45 «а», тел. 271-59-00, 225-90-39, а также Москва В-405, Варшавское шоссе 143—в тел. 119-82-85, 110-77-40.

Без вызова представителя предприятия, обслуживающего кабельную линию междугородней связи, производство работ в охранной зоне кабельной линии категорически запрещается!

12—13



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: цветной мультфильм «КОНЕК-ГОРБУНОК» — 10, 19; «РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА» (2 серии) — 11, 30, 14, 16, 30, 20.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: КИНОЛЕКТОРИЙ для учащихся 1—2-х классов — 9, 13; «РУСАЛОЧКА» — 11; «КРЕСТЬЯНСКИЙ СЫН» — 15; «ТАБОР УХОДИТ В НЕБО» — 17, 30, 20, 30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЗАПУТАННЫЕ СЛЕДЫ» — 13, 18, 21.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «КОНЕК-ГОРБУНОК» — 17, 30, 19, 30; «НАПРИМЕР, ПОЭФ» — 21, 30.

В ПОЛЕТ — ПО ЛЬГОТНОМУ ТАРИФУ!

АЭРОФЛОТ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ЛЬГОТЫ

50 %

инвалидам первой мировой, гражданской и Великой Отечественной войны; неработающим инвалидам труда; инвалидам с детства, получающим государственные пенсии или пособия из местного бюджета;

лицам, проживающим в домах-интернатах для престарелых и инвалидов, и находящихся на полном государственном обеспечении; сопровождающим (не более чем одному) инвалидов первой группы, имеющих право на скидку;

подросткам в возрасте 15—17 лет, направляющимся в санаторий по путевкам от организаций; студентам и курсантам высших и средних специальных учебных заведений гражданской авиации.

30 %

учащимся дневных, вечерних и заочных отделений высших и средних специальных учебных заведений;

учащимся дневных профтехучилищ; аспирантам, обучающимся с отрывом и без отрыва от производства;

лицам, обучающимся на подготовительных факультетах и отделениях дневного обучения при вузах;

школьникам в возрасте от 12 лет; группам рабочих и служащих (от 15 человек), отправляющимся на экскурсию по заявкам предприятий и организаций;

группам учащихся вузов, техникумов и школ (от 15 человек) по заявкам учебных заведений.

ЛЬГОТЫ ДЕЙСТВУЮТ НА ВСЕХ ВНУТРИСОЮЗНЫХ АВИАЛИНИЯХ ПРИ ПОЛЕТАХ НА САМОЛЕТАХ ИЛ-62, ТУ-154, ТУ-134, ТУ-124, ТУ-114, ТУ-104, ИЛ-18, АН-24

прямыми рейсами и с пересадкой на указанные самолеты и самолеты типа ЯК-40, ИЛ-14, ЛИ-2, АН-2.

Подросткам (15—17 лет), следующим в санаторий по путевкам от организаций, скидка предоставляется только при полетах на газотурбинных самолетах.

Группы рабочих и служащих, отправляющиеся на экскурсию, а также группы учащихся имеют право воспользоваться скидкой при полетах на газотурбинных самолетах по незагруженным направлениям.

ДОКУМЕНТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ЛЬГОТНОГО БИЛЕТА

НЕРАБОТАЮЩИЕ ИНВАЛИДЫ ТРУДА предъявляют пенсионное удостоверение; ИНВАЛИДЫ С ДЕТСТВА И ЛИЦА, ПРОЖИВАЮЩИЕ В ДОМАХ-ИНТЕРНАТАХ ДЛЯ ПРЕСТАРЕЛЫХ — пенсионное удостоверение или справку рай (гор) ссбса. В указанных документах должен быть штамп на право получения скидки по железным дорогам СССР. Кроме того, необходим документ, удостоверяющий личность владельца пенсионного удостоверения.

ИНВАЛИДЫ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ предъявляют

ЛЬГОТЫ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ПО 25 АПРЕЛЯ 1977 г.

Лица, имеющие удостоверение инвалида Отечественной войны, а также подростки, следующие в санаторий, могут воспользоваться льготными авиабилетами по 31 мая 1977 г.

В ЭТОМ ГОДУ ПРОДАЖА ЛЬГОТНЫХ АВИАБИЛЕТОВ НАЧИНАЕТСЯ ЗА 15 ДНЕЙ ДО ВЫЛЕТА

Группам билеты оформляются по предварительному заявкам предприятий и учебных заведений. СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ 155-50-05

Главное агентство воздушных сообщений.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ БЛАГОУСТРОЙСТВА УПРАВЛЕНИЯ КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

требуются: рабочие цветоводства открытого грунта, на участки эксплуатации и зеленого строительства, мастер эксплуатационного участка, кассир, экскаваторщик.

Заработная плата рабочих от 130 до 170 руб. в месяц.

Обращаться: ул. Инициативная, 13, отдел кадров.

1—3



НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы, ул. Красноармейская, 4—1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

И-138849

Тир, 21,000

Объем 1 п. л.

Зак. 7445